

视觉周刊 | 发现中原



寿圣寺周围随处可见纹饰精美的建筑材料。



经过几百年时间的洗礼,部分佛像破坏严重。



即便县儿童,攀爬起来结构也十分狭窄。



佛塔券门内附近村民供奉的道家神像。



附近村民为券门上了铁栅栏,防止攀登,保护文物。



两名儿童在寺院前玩耍跳跃,身后屹立着建于800多年前的宋代沧桑佛塔。

中牟寿圣寺双塔 宋代的“烂尾工程”?

中牟县城南26公里的黄店镇冉家村东约500米处,土岗上屹立着充满传奇色彩的寿圣寺双塔,远离村庄,四周皆为田地,高低错落,地貌复杂。双塔皆无塔顶,均倾斜,两塔塔身自下而上上都有很多小孔……它留给世人太多的想象:这些小孔是插脚手架的地方吗?为什么后来没被填补完整?……
郑州晚报首席记者 贾俊生 图/文



塔身上佛像众多,西塔上就有1070个佛像,所以当地人又称之为“千佛塔”。



双塔外现存外寨墙长约388米,宽约150米,高3米。



佛像虽已不太清晰,但细节依然令人惊叹。

治好“腰突”过新年 来年开春踏青去

马上春节,马上行动,马上健康!在郑州,越来越多的颈椎病患者开始使用原空军医院薛院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】。很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。
据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病症不起作用时,很多颈椎病患者都开始使用薛院长研发的【千年活骨膏1号贴】。该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是“椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化、跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!
另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性变、骨刺、滑膜炎、股骨头、半月板损伤等症。

因为其他方法无效就丧失信心? 千年活骨膏治骨确实不一样!
每年冬季,市面上都会出现大量夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者花钱不治病,甚至不再相信广告。【千年活骨膏】的问世,解决了骨病难题,让活动受限、生活不能自理患者重新获得康复希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻言放弃!
----新年“半折”治骨病----
凡购买一周期(20盒)以上者可享受其中半周期5折优惠,另赠298元的跳伞员专用护腰带和护膝宝。名额有限,错过这次,在等一年!
康复热线: 0371-56622321
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)(省市医保,市内送货,外地邮寄,货到付款,全程指导用药)

寿圣寺始建于唐太宗贞观年间,距今已有1360年的历史。《中牟县志》记载:“寿圣寺在县南……上建有双塔,亦称双塔寺。”据传,清朝初期寿圣寺曾有石碑一通,上记寿圣寺始建于唐,兴于宋,鼎盛时有两进寺院,大殿、廊庑、山门、水井、戏楼齐备,有寺僧数十人。寺院历代几经损毁和重修,最近一次毁于20世纪50年代,现在的几处大殿为近年所建。当年的寿圣寺占地540多亩,雄伟壮观,香火极盛。寺院遗址四周有内寨和外寨双重土寨墙,东墙内外墙合一,南墙正中有门。内寨是一片土岗,现存内寨墙南北长约130米、东西宽约95米、高出周围地面3~4米,占地约1.3公顷。现存外寨墙南北长约388米、东西宽约150米。墙高3米、下部宽5米,保存状况较好。土岗西侧为一宽约100米、长500米的自然壕沟。
寿圣寺已毁,现存最古老的建筑物只有寿圣寺双塔,为北宋末期重建,距今800多年。双塔均为平顶等边六角形的楼阁式砖塔,各层都是重檐飞突,逐级互开塔窗,外部每一层檐下部置砖雕斗拱、券门、真窗和盲窗,每层墙壁上还饰有彩绘,券门外饰浮雕兽头,显得古朴凝重。基层的每一面都雕刻着美丽精致的图案和纹饰,每面均雕

有一排座佛。雕像造型生动传神,活灵活现,呼之欲出,精美程度令人惊叹,所以当地人称为“千佛塔”。其中西塔上就有佛像1070个,现有7层,高约32米,塔内有螺旋式登道,沿此拾级而上,可以走到塔顶。东塔只有4层,高18米,塔身东面辟门,塔内也是可以通到塔顶的螺旋式登道。
双塔的建筑风格古朴大方,造型优美,雕刻艺术精湛,洋溢着浓郁的民族气息,集中体现了古代中原地区建筑工匠们高超的技艺和卓越的智慧。2013年,寿圣寺双塔被公布为国家级文物保护单位。
几百年来,神秘的双塔给世人太多的想象。双塔皆无塔顶,塔身自下而上上均有很多小孔。这些小孔是插脚手架的地方吗?为什么后来始终没被填补完整?
考古学家发现东塔上边并没有断痕,也就是说4层的东塔并非倒塌所致,而是当初根本没有修建完整,考古认为东塔是“半拉子工程”——有可能是战乱导致施工停止,也有可能是“资金短缺”……当然这些说法还没有最终定论。据中牟县文管所一位姓蔡的工作人员介绍,中牟档案馆存放有一本明代中牟县志,其中关于双塔的资料显示,修建时就是斜塔,至于更详细权威的论证资料,目前还没有。

河南整形美容医院

诊疗科目:
※ 整形外科专业
※ 皮肤病专业
※ 医疗美容科

(豫)医广【2012】第03-15-114号

地址: 郑州市文化路86号
联系电话: 0371-63361098

河南大学眼科中心 普瑞眼科医院

Henan University Department of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital

诊疗科目:
宇航飞秒激光治近视

白内障专科 儿童眼病专科
眼底病专科 青光眼专科
角膜病专科 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第05-04-195号

医院地址: 郑州市东明路与纬四路交叉口
联系电话: 0371-60195888